

登封向12名老战士颁发抗美援朝出国作战70周年纪念章

本报讯 10月28日,登封市退役军人事务局开展“登封市纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”颁发纪念章座谈会,向登封12名参加过抗美援朝出国作战的老战士致以崇高的敬意和亲切的问候。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 胡建邦



今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战、弘扬抗美援朝精神、强化爱国主义教育,国家向参加抗美援朝出国作战尚健在的志愿军老战士、老同志颁发“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年纪念章”。为把纪念章及时发放到志愿军老战士的手上,10月28日,登封市退役军人事务局邀请12名身体健康的老战士在家属陪同下参加座谈会。

据了解,发放纪念章是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年系列纪念活动的重要组成部分,体现了党中央对参战老战士、老同志的关心厚爱。近年来,登封市充分保障老复员军人,参战、伤残军人和“三属”等优抚对象权益,不折不扣落实各项优抚安置政策,继承发扬伟大抗美援朝精神,在服务关爱退役军人的道路上务实创新,真抓实干,在生活、医疗、精神抚慰等多方面强化优待服务,为抗美援朝老战士、老同志提供全方位保障。

此次发放了12枚纪念章,使志愿军老战士切实感受到了党和政府的温暖和人民群众的敬意,进一步增强了他们的获得感、荣誉感、自豪感。

登封石道乡的王双利荣登河南省“乡村光荣榜”候选名单

本报讯 为充分发挥农村群众身边典型的示范引领作用,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,改善农民精神风貌,提高乡村社会文明程度,按照省文明委工作安排,从2020年5月起,省文明办组织开展了“乡村光荣榜”系列人物选树活动。

在各地层层选树推荐的基础上,近日,经评审委员会严格评审,提出了2020年度河南省“乡村光荣榜”系列人物候选名单120个。登封市石道乡许韩村村民王双利荣登候选名单。登封融媒记者 胡建邦

王双利,男,现年68岁,中共党员,曾任村党支部书记,现任村主任。他为人正直,办事公道,热心公益事业,为村里的发展做出了巨大贡献。

登封一镇一村一户入选全国文明村镇和文明家庭候选名单

本报讯 近日,中央文明办发布了新一届全国文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园

及全国未成年人思想道德建设工作先进候选名单,其中,登封告成镇、登封市徐庄镇屈沟村、登封市嵩阳街道日珍街社区王春玉家庭光荣入选。登封融媒记者 胡建邦

登封市嵩阳街道日珍街社区王春玉家庭光荣入选。登封融媒记者 胡建邦

登封东送表村最有意义的拼单

登封市烟草局开展消费扶贫主题党日活动

本报讯 “这些农产品还真是不赖,尤其是这花生,皮又薄,仁又大,吃一颗满嘴留香,这么好的东西我要多买些回去带给家里人。”

贫困户,登封市烟草专卖局联合郑州市烟草专卖局组织开展了这次消费扶贫主题党日活动,选取核桃、花生、绿豆、玉米糝、玉米仁等农产品进行展销。

“这次展销产品中的玉米糝和玉米仁全部来自村里12户贫困户。我们把这些农产品收集之后,统一送到加工点深加工,再以5斤一袋打包,活动结束后,贫困户凭实物收条到合作社结算。”为了此次活动,郑州登封烟草专卖局驻村第一书记王占伟跑前跑后忙活了大半个月,此刻他黝黑的脸庞上却丝毫不显疲惫。

“这玉米仁看起来干干净净,包装也好,我要买几包,也是为扶贫做贡献了。”这热火朝天的场景可不是什么超市促销,而是登封市东送表村近日举行的一次消费扶贫主题党日活动的现场。东送表村是登封市烟草专卖局对口帮扶村,因为疫情,今年一些农产品的销路出现问题,村民收入不同程度受到影响。为了帮助村民尤其是

“今天我认购了花生、玉米和核桃,还收到村里送来的感谢信,这是我拼过最有意义的一单了!”郑州市烟草局职工郭广军举着感谢信,在活动现场拍照留念。登封融媒记者 胡建邦

“群雄逐鹿 问鼎中原”第三届环嵩山自行车挑战赛激情开骑

本报讯 11月1日,“群雄逐鹿 问鼎中原”第三届环嵩山自行车挑战赛在中岳嵩山脚下待仙沟激情开骑。此次比赛分为130公里挑战组组别和70公里追梦组组别,起止点均为待仙沟《禅宗少林·音乐大典》,近300名选手参赛。选手们一路乘风破浪,在相互竞技中挑战自我,享受骑行乐趣,欣赏一路风光,同时感受嵩山人文风情。经过几个小时的骑行跋

涉,参赛选手们陆续到达终点。最终,来自登封峻极骑兵单车俱乐部的薛锐峰借助丰富的经验率先冲线,夺得此次环嵩山自行车挑战赛挑战组冠军,用时4小时55分;女子组冠军归属于鹤壁市雷霆单车俱乐部的孟丽红,用时6小时12分。追梦组男子冠军被王正摘得;女子冠军则属于兰考单车联盟骑行俱乐部的曹倩南。登封融媒记者 李剑 王朝锋

登封112岁老人成为目前郑州的“长寿冠军”

本报讯 日前,记者从郑州市民政局获悉,随着社会发展和人们生活水平的提高,百岁老人越来越多。民政部门的统计数据显示,目前郑州市的439位百岁老人中,男性占82人,女性占357人,从百岁老人的男女比例来看,女性优势明显,

平均10个百岁老人中有8个为女性。身处城市的百岁老人有160人,而身在农村的百岁老人多达279人。其中,登封市白坪乡煤窑沟村的张梅兰老人以112岁的高龄成为目前郑州的“长寿冠军”。登封融媒记者 胡建邦

唐庄镇垌上村举行“乡风文明”表彰大会

本报讯 10月26日,唐庄镇垌上村举行2020年度“乡风文明”表彰大会。大会的主要目的是表彰在乡风文明建设工作中涌现出的先进个人和家庭,深入推进乡风文明建设,大力倡导和弘扬文明新风。会上宣读了2020年度“好媳妇”“好婆婆”“好邻居”“文明家庭”“星级文明户”获奖名单,并颁发表彰。同时垌上村联建单位河南省中医院为

该村老寿星、老党员送来了节日的慰问。大会最后,该乡负责人对垌上村的乡风文明建设工作作了鼓舞动员。他号召大家,要认识到乡风文明的重要意义,要学习榜样、见贤思齐,家家户户都要弘扬真善美、传递正能量,用小家的文明筑起大家的文明,为建设文明、和谐、美丽的垌上村贡献自己的力量。登封融媒记者 胡建邦

登封市中医院开展“世界卒中日”宣传义诊活动

本报讯 10月29日是第15个世界卒中日,登封市中医院组织医护专家,分别在医院1号楼前广场和棋盘山公园北门举行大型公益义诊、脑卒中防治知识宣传活动。在大型公益义诊、脑卒中防治知识宣传活动现场,中医院卒中中心主任张玉芳、刘智垠,副主任李书娟和郑世昌等医护专家,耐心细致地为前来咨询病情的患者诊断病情、指导用药。医护人员还

现场讲授脑卒中的早期识别和防治知识,大力宣传脑卒中疾病的危害,强调合理的膳食和科学运动可以预防脑卒中的发生。此次宣传义诊活动免费进行量血压、测血糖,发放脑卒中防治知识宣传资料各200余人次,进行颈动脉彩超筛查50余人次,增强了广大市民的脑卒中预防意识,促进大家健康生活、远离脑卒中。登封融媒记者 胡建邦